T— x 7% E A
N w—reagent. om

BB SEE (Lactate Dehydrogenase, LDH) RF&iREAH
TIREE 50 B/24

%A ERXNERSSLE 2-3 MEE SR ARREARMITUNE

MEREX :

LDH (EC 1.1.1.27) J"ZAMETZW) Y. AR g, AR AR B, b4k P8 B R
HIRR R R¥ 8, FERE%E NADY/NADH < [A] BAF.

MERIE -
LDH 1t NAD AALALIRAE T BAIR, AERIREE— 0 5 2, 4 - AR I AL T B R — AR s, A
BRVEVA T AR, BRI S TR RR IR B RRE LE .

mEEHMUENRR:
LT EIRAKIA . BBl AR 1 mL BOE G, TR, DK

WIAILERR FOECH «

REBOR: 30mLx1 i, 4 CHRAE;

5 WK 15 mLx1 i, 4CHRAE;

WA BFx1 3¢, -20°CHRAE, FIETIIN 10pL 3057 TR 1.3 mL Z8 18K 78 /0 i i 46 FH . S 58 (R0
FJE-20CIRAE, 2RI R E R

WA= Witk 15 mLx1 i, 4°CLRAF

WA Wifdk 50 mLx1 3, 4°CHRAE;

WAL Wifk 100uLx1 32, 4CHRAE;

HRAUERNES:
1. 4HE . 4HPREALSURE S I 4%

A IR, SR B B B O, B0 R R R (100 - 7
BUBARA (mL) 24 1000~5000: 1 LGB CEEIL 2000 740 R SLANMINA ImL $2HGRD, 875 il Bl e 2 1 ok
YU (UK, ThEE 20% 8K 200W, A 3s, [AJKE 10s, A 30 X); 8000g 4°CE.L» 10min, B EiE, BEIK
A

M. HBHLFE (g) « BIURAERmMLYN 12 5~10 HE] GERENZ 0.1g 44, i ImL 32
D, MATUKIB 1% . 8000g 4°C B0y 10min, X L&, BEIK AR
2. Mg CRO FE&: BRI,

ME L
1. A6 E A 30min LA, FTTRKE 450nm, ZAEKIHE.
2. BEAE (FE BP & dhin N FARFD

WA FR(uL) e xR

FEAS 50 50




T— x 7% E A
N w—reagent.corﬁ

i — 250 250

177 - 50

ZEMRK 50
MRS, 37°C (WFLAY) B 25C LB /KiF 15min

A= 250 250
FeAriRA, 37°C (L) 5K 25°C (HEWM) KB 15min

R Y 750 750

TR, FHIREHE 15 0%, 450 nm FIEWRIEE, 5 AA=A JE&-A WRE . SMEEHEL—
AT HEE

LDH BN BRMRTE:

1. WRAERAETMEREAZ, y=0.9108x+0.0037  (x NARMEMIKE, umol/mL; y N AA).
2. I C¥) LDHEAMIHE

BRI E S B mL MG G B4 Inmol IERER & SCA— MBS 715047

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73.2xAA

3. Ziff. 4N AIZH 2N LDH iE il 5

(1) $ZREARE AR5

FALIE S B mg HAUER (R AL 2E 1 nmol INERER & SN —ANBEE /1 54

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(V1xCpr)+~Tx10? =73.2xAA+Cpr
FEE S ANIE, EUUE AT BCA & A5 & & A&

(2) RS E .

BANTIE S B g VR B AL 2 Inmol TRRRER & SN — NS 7154407

LDH (nmol/min/g ) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =73.2xAA+W

(3) 2 B B 0 2% 5 T

FAALIE S B 1 5N B B R S B AL P2 A Inmol INBRER 5 SN — AR 71 A .

LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx103 =0.037xAA

V1 IIARBARRPFEARAE, 0.05SmL: V2: MIASRBGRAT, 1 mL; T: JMRE, 15min; Cpr: &
JRWKEE, mg/mL; W: FEAJRE, g; 2000: 0o =% 2000 5.

1. FrfEdb gLt JEEN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZRMEVERN: 0.01-2.



